hotbath

italian bathroomware
Hotbath Srl
Via Marco Polo 135/D e I-55049 e Viareggio e Italy
info@hotbath.it ® www.hotbath.it
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Contenuto confezione
Package contents

P aC k Contenu de l'emballage
Packungsinhalt

Contenido del paquete

M162

X1

X1

X1

@n»»»»»»»»»»)»»» 4,2x32

X8

X1

X8

X1

X1

X1

NR3ES

| Istruzioni di montaggio

| Mounting instructions

| Instructions de montage
| Montageanweisungen

| Instrucciones de montaje

X1

IT | Indossare protezioni

GB | Wear protection

FR | Porter une protection

DE | Flussdiagramm DE | Schiitze anziechen

IT | Diagramma di flusso
GB | Flow rate
FR | Le débit Q

ES | Usar proteccion

IT | Pressione d'uso IT | Temperatura dell'acqua

|
|
|
|
| ES | Diagrama de caudal
|
|
|
|
|

GB | Operating pressure /7 GB | Water temperature
FR | Pression d'utilisation 3 FR | Temperature de 'eau
DE | Betriebsdruck o C DE | Wassertemperatur
ES | Présion de uso ES | Temperatura del agua

momno®
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Caratteristiche idrauliche
Plumbing specifications
Carateristiques hydaruliques
Hydraulische Eigenschaften
Carateristicas hidraulicas




Dimensions & Flowrate
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A=55cm (+ 5cm) (3 BAR 17,5 I/min.)
43 cm (+ 5cm) (1 BAR 16 I/min.)

| IT | Portata l/min. .

| GB | limin. flow MIN 16 l/min
0 | FR | Débit limin.

| DE | l/min. fluss
35 | ES | Caudal Iimin.
30
25 MIN 1BAR

Ezo MAX 5BAR
s e BEST 3 BAR
10 /
5 o MAX 70°C
0 ; ; . . ‘ ; ; ; ‘ N BEST 38/40° C
05 1 15 2 25 3 35 4 45 5
(bar) iOC

Tabella di Portata (Litri/min)

Pressione Dinamica (bar) / Portata (Litri/min)

Bar 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Portata/litri/min 10,85 14,4 15,64 | 16,14 | 16,43 | 16,88 | 17,32 | 17,62 | 17,83 | 17,93




Mounting

| IT | Con portate superiori a 18L/min utilizzare il regolatore di portata

|GB| With flowrates above 18 L/min use flow restrictor

| FR| Avec un débit supérieur au 18I/min, il faut utiliser un réducteur de débit

| DE | Bei Durchflussraten tber 18 L/Min bitte den Durchflussregler verwenden
| ES| Con caudales superiores a 18L/min utilizar el regulador de caudal




Mounting

1/2% GAS




Mounting

1/2% NPT Version




Montaggio su parete (muro)
I Wall mounting
Mounting
= Wandmontage
Montaje en pared
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’ Max. 10 Bar
Max. 1,0 Mpa




Montaggio su parete in cartongesso

. Mounting on plasterboard wall
M O u n tl n g y Montage sur placoplatre
Montage auf Gipsakartonwand
Montaje en pared de carton-yeso




Mounting

Montaggio su parete in cartongesso
Mounting on plasterboard wall
Montage sur placoplatre

Montage auf Gipsakartonwand
Montaje en pared de carton-yeso

max. 20 mm

‘ "Max. 10 Bar
Max. 1,0 Mpa




Mounting
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Mounting
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Mounting
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Mounting
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Mounting
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Mounting
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~ Cleaning

Suggerimenti per la pulizia
Cleaning Tips

Conseils de nettoyage
Reinigung tipps

Consejos de limpieza
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ATTENZIONE!: lmpiego di prodotti non consigliati potrebbe
causare danni o deterioramenti irreversibili delle superfici. In tal
caso la garanzia non rispondera del danno.

WARNING! The use of non-recommended substances may ruin
the surfaces permanently.
In this case the warrenty is not valid.

{ATENCION! El uso de productos no recomendados puede
dafiar irreparablemente las superficies. En este caso la garantia
no es valida.

ATTENTION! L'emploi de produits non recensés peut détériorer
irémédiablement les surfaces, dans ce cas I'usine ne répond
pas des dommages.

ACHTUNG! Der Gebrauch von Waschmitteln, die nicht bei uns
vorgeschlagen sind, kann unsere Produkte beschadigen und in
diesem Fall gilt die Garantie nicht.
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